

個唱堅拒加場 專注做到最好

洪嘉豪現場騷肌

須看 觀眾反應

今年對洪嘉豪 (Kaho) 而言是特別的一年，入行4年就擁有自己的個唱，並且連開兩場共招待逾14,000名觀眾，雖然有加場的實力，不過Kaho卻選擇不加，只因想專注做好演出，至於會否騷肌就要看現場氣氛如何。同時今年他在電影方面也有發揮的機會，有感工作方面有新機遇，Kaho十分珍惜和感恩，決定把感情事暫且擱下。

◆ 採攝：香港文匯報記者 林子棠



◆ 洪嘉豪有興趣影視三線發展。

洪嘉豪將於11月12及13日舉行戶外演唱會，並於今個月的第一日推出演唱會主題曲《海邊的呀豪》及正式閉關操練。開騷前11日才關閉，全因Kaho不想錯失一個好機會，他說：「之前一直都是『攝位』綵排，因為上月要趕拍與張敬軒、王菀之和魏浚笙的新戲《超神經劫案》，亦是我的第一部有較多戲份的電影，雖然同時兼顧兩項大事，的確有點吃力，但OK的，事關這幾年除了做音樂，我都好想做影視或其他的嘗試，難得機會來到不想錯過，寧可休息少一點。」

雖然時間上有一點緊迫，但一直有做運動的Kaho在體能方面不用特別加操，體形亦隨時見得人，不過大家都關心他會否騷肌，以及表演演藝等，他都保持神秘。「始終是第一次開演唱會，跳舞、彈琴大家都見過了，我希望有驚喜送給大家。因此公司原本想加場都被我拒絕，心想做兩場，每場7,000多位觀眾已經震撼、不敢相信，所以選擇專注做好這兩場。」幾經追問下，Kaho才透露將會演唱一首他喜歡歌手的歌，舞台設計亦花了不少心思，加上是戶外場地，觀眾能先欣賞海邊夕陽，再於大草地上睇演唱會，配上他的爛Gag (笑話)，有信心做一個大家都開心滿意的演出，笑

謂賣點是，「場面色彩繽紛、又有涼風送爽，分分鐘有埋氣味，非常好！」

拍拖經驗有助了解需要

對於演唱會內容，Kaho把口撬唔開，不過



◆ 洪嘉豪本身性格貪玩。



◆ 洪嘉豪希望在演唱會上驚喜送給大家。

自認貪玩的他就樂於接受二選一的問答遊戲。問他演唱會寧願騷肌還是跳舞？他豪氣說：「Why not both? 但要睇 mood，總不能無端端自己除衫，再且，除衫好容易，但要有美感和有氣質就好難，不過可能上台會失控，High到諗唔到嘢，所以很視乎現場氣氛。(最想發展音樂還是電影?) Why not all? 我個人有好多功能，話晒係演藝學院畢業生，拍埋電視劇都仲得。(選擇工作還是拍拖?) 工作！至少我現在有機會，好應該把握及拚搏；而我亦好難可以順利拍拖，事關周末出街怕人多、燭光晚餐又嫌麻煩、鍾意睇戲又唔鍾意入戲院，去主題樂園就更加唔好搞我，基本上所有拍拖的事我都唔會做。(以前點拍拖?) 可能就是以前的經驗，拍拖可以更了解自己，知道自己的真正需要。」

那麼Kaho希望透過今次演唱會，讓人加深對其音樂這是本尊的認識？他稱希望大家能感受到他與「院友」(粉絲的暱稱)是怎樣的關係，「在樂壇中，我和「院友」的關係可算是特別的，我很疼惜和感激他們，因此今次設有歌迷優先訂飛，做到要喊一齊喊、要玩一齊玩，想讓人看到我們的力量有多強大。」作為「院長」的Kaho與「院友」的確關係親密，每朝早上都會在Group Chat跟「院友」講早晨，「但我唔係一起身就講，所以大家係估唔到我起身的時間，哈！哈！」貫徹其貪玩作風。



◆ 洪嘉豪參與拍攝新戲《超神經劫案》。

揭30年前歌唱比賽淵源 馬仔連環追擊大王爆笑彈

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 由馬浚偉 (馬仔) 主理的台慶大型廚藝節目《黃金盛宴》昨晚一集邀得安德尊 (大王) 和張美妮做「星級嘉賓」。出名口多多又愛搞搞震的大王，遇上

「腦筋急轉彎」的馬仔即擦出不少火花，二人更為節目送上不少笑料。

馬仔自爆跟大王約30年前已有淵源，當年他參加歌唱比賽時，大會司儀正是大王。張美妮即好奇追問

馬仔當年有否被大王刁難，馬仔聞言即正色指大王當年相當正經。

事隔多年，兩人「主場」與「作客」身份互換，馬仔即抵死地句句衝着大王安「死穴」進行追問，令對方完全沒有招架餘地。之前曾盛傳已婚的大王，被馬仔追問傳聞真偽時，被殺個措手不及的大王支吾以對之餘，一度不忘「反抗」：「唔……係……咁你有冇……？」豈料遭馬仔爆笑反擊：「而家係我問你！」其後三姐與Jacques Kagi (祈積奇) 炮製「當紅明珠」時公開鎖住肉丸水分秘訣，馬仔再乘機出招指住安德尊謂：「好似你同你老婆一樣緊扣埋一齊？」大王聞言竟老貓燒鬚一時「說漏了嘴」。

馬仔又追問大王與李錦聯不和傳聞，並謂：「嗰時我睇呢單新聞覺得係炒作，但後來我信係真嘅，有次我因為呢單新聞真係特登呢個節目，跟我睇到佢哋兩個嘍表情、眼神係有真火。」大王聞言即笑到彎腰，並「強調」二人只是「搞氣氛」，不過當馬仔再追問二人是否好兄弟時，大王即尷尬口窒謂：「咁又好難講喇……」



◆ 馬浚偉不停追問安德尊的敏感話題，場面惹笑。

蔡國威自爆乏人問津 參加司儀大賽爭取機會



香港文匯報訊 (記者 達里) 由鄭裕玲、林盛斌及陸浩明主持的《全能司儀選拔大賽2022》，讓有志成為司儀的藝人有機會夢想成真，在經過多輪內部面試後，製作組最終甄選出5男5女參賽，包括有蔡國威、王鎮泉、吳紫韻、梁菁琳、黃頌明、黃建東及梁珈詠等，10位參賽者將面對一連串挑戰，爭奪台慶夜的兩大司儀席位。

今次再辦《全能司儀》其實是向1987的版本致敬，當年評判之一正是鄭裕玲 (Do姐)，她當年即場與曾志偉表演棟篤笑相當精彩，而出名口才及轉數快的黃子華也是當年參賽者之一。相隔35年再辦司儀大賽，10位參賽者雖然具備一定主持或司儀經驗，但年資卻各有不同，其中經驗最淺的是梁菁琳，她是2021年入圍港姐，現任《東張西望》外景主持。

年資最高的則是在亞視及無線共工作了26年，人稱「六合彩之子」的蔡國威，他由2005年開始為亞視擔任《六合彩》主持，轉戰無線後於2017年再度擔任《六合彩》主持，成為首位曾在兩間電視台主持《六合彩》的藝人。蔡國威坦言參賽主因是自己乏人問津，他說：「我有懷疑過自己人生的，做了10年司儀和主持，點解沒人肯用蔡國威？雖然我未至於放棄，但我相信自己仍有機會去逐步爭取機會回來。」

至於22年前透過藝員訓練班加入無線的「大頭妹」梁珈詠，參與超過100套劇集拍攝的她，劇中多飾演小角色，她哽咽道：「我都真的仍在堅持，我拍戲機會未必特別多，可能就是等一個機會。我覺得自己年份是多了少少，但如果我不再堅持，其實我都不會來比賽。」其餘參賽者同樣各有特色，努力去表現他們最美好的一面，並奮力爭取更好機會。

及搞笑。黃建東曾參與不同劇集拍攝，擅長二次創作。

徐忠信病逝 終年70歲

香港文匯報訊 無線藝員徐忠信昨日因病辭世，終年70歲。作為一位演藝界資深演員及武指，他樂於提攜及栽培後輩，深得台前幕後同僚的敬重。

武師行內人稱「大師兄」的徐忠信，1984年入職無線擔任動作特技指導，除在眾多劇集中擔任武指工作外，亦曾粉墨登場，在多套劇集中參與演出，上世紀八十年代作品包括：《射鵰英雄傳》、《成吉思汗》、《鄭成功》、《難民營風暴》、《他來自江湖》，九十年代有：《武林幸運星》、《O記實錄II》、《乾隆大帝》等，近年作品包括：《雷霆掃毒》、《法網狙擊》、《使徒行者2》、《溱心風暴3》及邵氏兄弟劇集《飛虎之雷霆極戰》等，令觀眾印象難忘。大師兄幕前演出最後作品為劇集《輕·功》。



◆ 徐忠信有份演出《黑社會以和為貴》。

在電影界，大師兄曾參演數十計電影，包括：《黃飛鴻之鐵雞鬥蜈蚣》、《龍虎砵蘭街》、《大事件》、《黑社會以和為貴》等，由於演技突出，角色鮮明，是個不折不扣的好戲之人。



◆ 徐忠信在電影《黃飛鴻之鐵雞鬥蜈蚣》飾演的反派雷一笑。

Migos成員Takeoff遇槍擊身亡



◆ 左起：Takeoff、Quavo及Offset組成說唱組合Migos。

香港文匯報訊 (記者 文芬) 據外埠報道，當地時間11月1日，美國說唱組合Migos成員Takeoff在休斯頓參加萬聖節派對時遭槍擊身亡，年僅28歲。

據外埠《TMZ》報道，Takeoff在休斯頓當地時間1日凌晨2點半左右，在保齡球館和團員Quavo，以及其他友人在玩骰子遊戲，期間突然有人向Takeoff頭部開槍，導致他當場死亡，而兇手即時逃離了現場。

Takeoff與Quavo、Offset於2009年共同組成說唱組合Migos，至今發行過多首膾炙人口的熱門歌曲，其中《Bad and Boujee》在YouTube有高達11億驚人的點擊數，而在事發16小時前才發行了新歌，歌唱事業正在起飛的Takeoff卻遇上橫禍，樂迷再也見不到3人同台演出的機會，令不少人震驚及難過不已。